
1. Přečti si v Čítance na str. 116 báseň Na zahradě. Vypracuj následující úkoly.

a) Kolik má báseň veršů? (verš je jeden řádek) _______ 

b) Kolik má každý verš slabik? 1.__ 2. __ 3. __ 4. __ 5.__ 6. __ 7.__ 8.__

c) Napiš další dvojice slov, která se rýmují.
je tu __________ __________ __________ _________

do květů __________ __________ __________ _________

d) Najdi a napiš slova s ů. ______________________________________

e) Napiš 4 slova s i, í po měkkých souhláskách. _____________________
___________________________________________________________

f) Napiš 4 slova s y, ý po tvrdých souhláskách______________________

___________________________________________________________

g) Napiš 3 věty z básně, co dělá táta, co dělá děda, co dělají děti.

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________



 


